
問1　行政区名を記入してください。

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比
記述有り 151 98.1% 13 100.0% 20 100.0% 23 100.0% 9 90.0% 35 100.0% 16 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 0 0.0%
無回答 3 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0%
合計 154 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 23 100.0% 10 100.0% 35 100.0% 16 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 151 13 20 23 9 35 16 11 24 0

問2　区長の年齢をおたずねします。

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比
３０歳代以下 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
４０歳代 2 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
５０歳代 19 12.3% 0 0.0% 2 10.0% 3 13.0% 2 20.0% 5 14.3% 0 0.0% 2 18.2% 5 20.8% 0 0.0%
６０歳代 110 71.4% 10 76.9% 15 75.0% 18 78.3% 7 70.0% 24 68.6% 9 56.3% 6 54.5% 19 79.2% 2 100.0%
７０歳代 22 14.3% 3 23.1% 3 15.0% 1 4.3% 1 10.0% 4 11.4% 7 43.8% 3 27.3% 0 0.0% 0 0.0%
８０歳代以上 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 154 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 23 100.0% 10 100.0% 35 100.0% 16 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 154 13 20 23 10 35 16 11 24 2

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比
自営 37 24.0% 2 15.4% 3 15.0% 2 8.7% 1 10.0% 9 25.7% 6 37.5% 4 36.4% 9 37.5% 1 50.0%
会社員 43 27.9% 0 0.0% 7 35.0% 6 26.1% 5 50.0% 10 28.6% 2 12.5% 4 36.4% 8 33.3% 1 50.0%
公務員 5 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 8.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 0 0.0%
無職 46 29.9% 9 69.2% 5 25.0% 7 30.4% 3 30.0% 10 28.6% 8 50.0% 1 9.1% 3 12.5% 0 0.0%
その他 23 14.9% 2 15.4% 5 25.0% 8 34.8% 1 10.0% 3 8.6% 0 0.0% 2 18.2% 2 8.3% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 154 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 23 100.0% 10 100.0% 35 100.0% 16 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 154 13 20 23 10 35 16 11 24 2

選択項目
総計 桜岡校区 岩松校区 牛津校区 砥川校区 芦刈校区 無回答

芦刈校区 無回答

牛津校区 砥川校区

牛津校区 砥川校区

芦刈校区 無回答

三日月校区晴田校区 三里校区

総計 桜岡校区 岩松校区 晴田校区 三里校区 三日月校区

総計 桜岡校区 岩松校区 晴田校区 三里校区 三日月校区

問3　区長の職業をおたずねします。（主なもの１つに○をつけてください。）

「小城市行政区（自治会）に関するアンケート調査」（「小学校区」を列項目にした）　クロス集計結果

選択項目

選択項目

資料 4-2 
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問4　区長の在職年数をおたずねします。

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比
１年 93 60.4% 5 38.5% 10 50.0% 13 56.5% 6 60.0% 32 91.4% 9 56.3% 5 45.5% 12 50.0% 1 50.0%
２年 42 27.3% 3 23.1% 6 30.0% 6 26.1% 4 40.0% 2 5.7% 5 31.3% 3 27.3% 12 50.0% 1 50.0%
３年～５年 11 7.1% 4 30.8% 2 10.0% 3 13.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0%
５年以上 7 4.5% 1 7.7% 2 10.0% 1 4.3% 0 0.0% 1 2.9% 2 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0%
合計 154 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 23 100.0% 10 100.0% 35 100.0% 16 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 153 13 20 23 10 35 16 10 24 2

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比
選挙で決定 24 15.6% 0 0.0% 10 50.0% 3 13.0% 0 0.0% 4 11.4% 2 12.5% 1 9.1% 4 16.7% 0 0.0%
総会等で協議して決定 41 26.6% 5 38.5% 5 25.0% 5 21.7% 1 10.0% 12 34.3% 4 25.0% 4 36.4% 5 20.8% 0 0.0%
輪番制 58 37.7% 2 15.4% 3 15.0% 11 47.8% 8 80.0% 13 37.1% 4 25.0% 4 36.4% 12 50.0% 1 50.0%
指名 18 11.7% 2 15.4% 2 10.0% 1 4.3% 1 10.0% 4 11.4% 5 31.3% 2 18.2% 1 4.2% 0 0.0%
その他 12 7.8% 4 30.8% 0 0.0% 2 8.7% 0 0.0% 2 5.7% 1 6.3% 0 0.0% 2 8.3% 1 50.0%
無回答 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 154 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 23 100.0% 10 100.0% 35 100.0% 16 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 153 13 20 22 10 35 16 11 24 2

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比
100% 89 57.8% 6 46.2% 13 65.0% 12 52.2% 6 60.0% 22 62.9% 7 43.8% 6 54.5% 15 62.5% 2 100.0%
100%未満～95%以上 32 20.8% 5 38.5% 3 15.0% 6 26.1% 1 10.0% 8 22.9% 3 18.8% 2 18.2% 4 16.7% 0 0.0%
95%未満～90%以上 14 9.1% 1 7.7% 0 0.0% 3 13.0% 1 10.0% 2 5.7% 3 18.8% 2 18.2% 2 8.3% 0 0.0%
90%未満～85%以上 3 1.9% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%
85%未満～80%以上 4 2.6% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 12.5% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%
80%未満～75%以上 2 1.3% 1 7.7% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
75%未満～70%以上 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
70%未満 2 1.3% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 7 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.7% 1 10.0% 2 5.7% 0 0.0% 1 9.1% 1 4.2% 0 0.0%
合計 154 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 23 100.0% 10 100.0% 35 100.0% 16 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 147 13 20 21 9 33 16 10 23 2

桜岡校区 岩松校区 晴田校区 三里校区 三日月校区総計 牛津校区 砥川校区 芦刈校区 無回答

総計 桜岡校区 岩松校区 晴田校区 三里校区 三日月校区 牛津校区 砥川校区 芦刈校区 無回答

無回答総計 桜岡校区 岩松校区 晴田校区 三里校区 三日月校区 牛津校区 砥川校区 芦刈校区

問5　区長をどのような方法で選ばれていますか。（主なもの１つに○をつけてください。）

問6　貴行政区の全世帯数と、行政区への加入世帯数は、現在どれくらいですか。【行政区への加入率】

選択項目

選択項目

選択項目
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問7　貴行政区の一世帯当たりの区費（１年分）をご記入ください。

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比
30,00円以上 19 12.3% 0 0.0% 5 25.0% 5 21.7% 5 50.0% 3 8.6% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0%
30,000円未満～25,000円以上 4 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 0 0.0%
25,000円未満～20,000円以上 31 20.1% 1 7.7% 6 30.0% 3 13.0% 2 20.0% 9 25.7% 1 6.3% 2 18.2% 6 25.0% 1 50.0%
20,000円未満～15,000円以上 33 21.4% 5 38.5% 4 20.0% 8 34.8% 2 20.0% 5 14.3% 2 12.5% 2 18.2% 5 20.8% 0 0.0%
15,000円未満～10,000以上 49 31.8% 4 30.8% 1 5.0% 3 13.0% 0 0.0% 13 37.1% 11 68.8% 5 45.5% 11 45.8% 1 50.0%
10,000円未満～5,000円以上 4 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 3 8.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
5,000円未満 12 7.8% 3 23.1% 4 20.0% 2 8.7% 0 0.0% 1 2.9% 1 6.3% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 2 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 154 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 23 100.0% 10 100.0% 35 100.0% 16 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 152 13 20 23 9 35 15 11 24 2

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比
回覧板 90 37.5% 12 48.0% 13 43.3% 16 44.4% 10 52.6% 12 26.1% 10 38.5% 6 33.3% 10 27.0% 1 33.3%
チラシの全戸配布 97 40.4% 8 32.0% 8 26.7% 10 27.8% 5 26.3% 26 56.5% 11 42.3% 6 33.3% 21 56.8% 2 66.7%
電話 28 11.7% 2 8.0% 4 13.3% 5 13.9% 2 10.5% 4 8.7% 3 11.5% 3 16.7% 5 13.5% 0 0.0%
メール・ＳＮＳ 3 1.3% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1% 0 0.0% 0 0.0%
その他　放送 10 4.2% 0 0.0% 4 13.3% 2 5.6% 1 5.3% 1 2.2% 1 3.8% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0%
その他 11 4.6% 2 8.0% 1 3.3% 2 5.6% 1 5.3% 3 6.5% 1 3.8% 0 0.0% 1 2.7% 0 0.0%
無回答 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 240 100.0% 25 100.0% 30 100.0% 36 100.0% 19 100.0% 46 100.0% 26 100.0% 18 100.0% 37 100.0% 3 100.0%
回答者数（合計－無回答） 239 25 30 35 19 46 26 18 37 3

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比
3回以上 11 7.1% 0 0.0% 2 10.0% 3 13.0% 1 10.0% 4 11.4% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
2回 17 11.0% 0 0.0% 6 30.0% 1 4.3% 2 20.0% 5 14.3% 0 0.0% 1 9.1% 2 8.3% 0 0.0%
1回 116 75.3% 13 100.0% 10 50.0% 18 78.3% 6 60.0% 25 71.4% 12 75.0% 10 90.9% 20 83.3% 2 100.0%
なし 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 10 6.5% 0 0.0% 2 10.0% 1 4.3% 1 10.0% 1 2.9% 3 18.8% 0 0.0% 2 8.3% 0 0.0%
合計 154 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 23 100.0% 10 100.0% 35 100.0% 16 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 144 13 18 22 9 34 13 11 22 2

総計 桜岡校区 岩松校区 晴田校区 三里校区 三日月校区 牛津校区 砥川校区 芦刈校区 無回答

無回答

総計 桜岡校区 岩松校区 晴田校区 三里校区 三日月校区 牛津校区 砥川校区 芦刈校区 無回答

総計 桜岡校区 岩松校区 晴田校区 三里校区 三日月校区 牛津校区 砥川校区 芦刈校区

問8　貴行政区の活動計画や案内はどのような方法でお知らせしていますか。（あてはまるものすべてに○をつけてください。）

問9-1　貴行政区の活動の合意形成のしくみとして定期的な会合はありますか。【総会・年何回程度】

選択項目

選択項目

選択項目

3 ページ 行政区(自治会)アンケート　クロス集計



件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比
3回以上 94 61.0% 10 76.9% 12 60.0% 7 30.4% 6 60.0% 23 65.7% 11 68.8% 6 54.5% 17 70.8% 2 100.0%
2回 15 9.7% 1 7.7% 1 5.0% 4 17.4% 2 20.0% 2 5.7% 2 12.5% 2 18.2% 1 4.2% 0 0.0%
1回 7 4.5% 0 0.0% 2 10.0% 2 8.7% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 0 0.0%
なし 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 38 24.7% 2 15.4% 5 25.0% 10 43.5% 1 10.0% 10 28.6% 3 18.8% 3 27.3% 4 16.7% 0 0.0%
合計 154 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 23 100.0% 10 100.0% 35 100.0% 16 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 116 11 15 13 9 25 13 8 20 2

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比
記述あり 31 20.1% 4 30.8% 5 25.0% 4 17.4% 3 30.0% 9 25.7% 3 18.8% 1 9.1% 2 8.3% 0 0.0%
無回答 123 79.9% 9 69.2% 15 75.0% 19 82.6% 7 70.0% 26 74.3% 13 81.3% 10 90.9% 22 91.7% 2 100.0%
合計 154 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 23 100.0% 10 100.0% 35 100.0% 16 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 31 4 5 4 3 9 3 1 2 0

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比
気になる世帯（独居老人世帯等）への訪問 48 14.6% 4 12.5% 9 20.5% 5 9.6% 2 10.5% 11 15.5% 5 16.1% 5 20.8% 6 11.8% 1 25.0%
民生委員児童委員からの情報提供 43 13.1% 6 18.8% 5 11.4% 7 13.5% 1 5.3% 8 11.3% 5 16.1% 4 16.7% 7 13.7% 0 0.0%
近隣世帯からの情報提供 133 40.5% 12 37.5% 20 45.5% 20 38.5% 9 47.4% 28 39.4% 13 41.9% 9 37.5% 20 39.2% 2 50.0%
市からの情報提供 79 24.1% 6 18.8% 8 18.2% 13 25.0% 6 31.6% 20 28.2% 8 25.8% 4 16.7% 13 25.5% 1 25.0%
その他 25 7.6% 4 12.5% 2 4.5% 7 13.5% 1 5.3% 4 5.6% 0 0.0% 2 8.3% 5 9.8% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 328 100.0% 32 100.0% 44 100.0% 52 100.0% 19 100.0% 71 100.0% 31 100.0% 24 100.0% 51 100.0% 4 100.0%
回答者数（合計－無回答） 328 32 44 52 19 71 31 24 51 4

総計 桜岡校区 岩松校区 晴田校区 三里校区 三日月校区 牛津校区 砥川校区

問2　貴行政区の活動の合意形成のしくみとして定期的な会合はありますか。【役員会・年何回程度】

芦刈校区 無回答

無回答

芦刈校区 無回答

総計 桜岡校区 岩松校区 晴田校区 三里校区 三日月校区 牛津校区 砥川校区

総計 桜岡校区 岩松校区 晴田校区 三里校区 三日月校区 牛津校区 砥川校区

芦刈校区

問9-3　貴行政区の活動の合意形成のしくみとして定期的な会合はありますか。【その他】

問10　区長として行政区内のことをどのようにして情報収集していますか。（あてはまるものすべてに○をつけてください。）

選択項目

選択項目

選択項目

4 ページ 行政区(自治会)アンケート　クロス集計



件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比
消防団 96 23.7% 4 14.8% 12 23.5% 11 20.4% 4 17.4% 31 29.0% 5 11.9% 7 22.6% 20 31.7% 2 28.6%
婦人会 58 14.3% 0 0.0% 12 23.5% 9 16.7% 5 21.7% 15 14.0% 7 16.7% 5 16.1% 4 6.3% 1 14.3%
老人会・老人クラブ 100 24.7% 8 29.6% 11 21.6% 11 20.4% 5 21.7% 23 21.5% 15 35.7% 10 32.3% 15 23.8% 2 28.6%
こども会・こどもクラブ 127 31.4% 12 44.4% 15 29.4% 17 31.5% 7 30.4% 31 29.0% 13 31.0% 8 25.8% 22 34.9% 2 28.6%
その他 20 4.9% 3 11.1% 1 2.0% 5 9.3% 1 4.3% 6 5.6% 1 2.4% 1 3.2% 2 3.2% 0 0.0%
無回答 4 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 1 4.3% 1 0.9% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 405 100.0% 27 100.0% 51 100.0% 54 100.0% 23 100.0% 107 100.0% 42 100.0% 31 100.0% 63 100.0% 7 100.0%
回答者数（合計－無回答） 401 27 51 53 22 106 41 31 63 7

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比
年１回 26 16.9% 1 7.7% 4 20.0% 8 34.8% 2 20.0% 2 5.7% 2 12.5% 3 27.3% 4 16.7% 0 0.0%
年２～３回 70 45.5% 7 53.8% 6 30.0% 7 30.4% 7 70.0% 17 48.6% 8 50.0% 5 45.5% 11 45.8% 2 100.0%
月１回 17 11.0% 2 15.4% 1 5.0% 6 26.1% 1 10.0% 2 5.7% 1 6.3% 1 9.1% 3 12.5% 0 0.0%
なし 25 16.2% 1 7.7% 7 35.0% 2 8.7% 0 0.0% 7 20.0% 3 18.8% 1 9.1% 4 16.7% 0 0.0%
その他 16 10.4% 2 15.4% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 20.0% 2 12.5% 1 9.1% 2 8.3% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 154 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 23 100.0% 10 100.0% 35 100.0% 16 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 154 13 20 23 10 35 16 11 24 2

問13　貴行政区は、認可地縁団体の認可を受けられていますか。

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比
認可を受けている 60 39.0% 3 23.1% 5 25.0% 7 30.4% 2 20.0% 22 62.9% 4 25.0% 3 27.3% 13 54.2% 1 50.0%
認可を受けていない 89 57.8% 9 69.2% 15 75.0% 16 69.6% 7 70.0% 11 31.4% 12 75.0% 8 72.7% 11 45.8% 0 0.0%
検討中 3 1.9% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 2 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%
合計 154 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 23 100.0% 10 100.0% 35 100.0% 16 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 152 13 20 23 9 35 16 11 24 1

三日月校区晴田校区 三里校区総計 桜岡校区 岩松校区 牛津校区 砥川校区 芦刈校区 無回答

三日月校区 牛津校区 砥川校区 芦刈校区 無回答

総計 桜岡校区 岩松校区 晴田校区 三里校区 三日月校区 牛津校区 砥川校区 芦刈校区 無回答

総計 桜岡校区 岩松校区 晴田校区 三里校区

問11　貴行政区は、どのような団体（下部組織）で構成されていますか。（あてはまるものすべてに○をつけてください。）

問12　問１１の団体の代表者や役員等が集まる会合を定期的に開催していますか。

選択項目

選択項目

選択項目
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比
区長と自治会長は同じ人である 56 93.3% 2 66.7% 5 100.0% 7 100.0% 2 100.0% 20 90.9% 3 75.0% 3 100.0% 13 100.0% 1 100.0%
区長と自治会長は違う人である 2 3.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 2 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 60 100.0% 3 100.0% 5 100.0% 7 100.0% 2 100.0% 22 100.0% 4 100.0% 3 100.0% 13 100.0% 1 100.0%
回答者数（合計－無回答） 58 3 5 7 2 21 3 3 13 1

無回答総計 桜岡校区 岩松校区 晴田校区 三里校区 三日月校区 牛津校区 砥川校区 芦刈校区

問14　〔問１３で「１．認可を受けている」と回答された方にお聞きします。〕　認可地縁団体（自治会）の長は行政区の区長と同じ方ですか。

選択項目
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比
地域の清掃や美化 143 7.3% 11 7.8% 18 6.7% 21 8.8% 10 6.7% 33 6.4% 14 7.7% 11 6.9% 24 8.4% 1 3.6%
ごみ処理・収集 82 4.2% 3 2.1% 12 4.5% 13 5.4% 4 2.7% 23 4.5% 6 3.3% 6 3.8% 13 4.5% 2 7.1%
地域トラブルの調整（隣家の騒音など） 46 2.3% 4 2.8% 4 1.5% 9 3.8% 3 2.0% 14 2.7% 5 2.7% 4 2.5% 1 0.3% 2 7.1%
祭りの実施 130 6.6% 10 7.1% 15 5.6% 16 6.7% 9 6.0% 35 6.8% 14 7.7% 10 6.3% 20 7.0% 1 3.6%
スポーツイベントや文化活動 79 4.0% 9 6.4% 6 2.2% 12 5.0% 3 2.0% 20 3.9% 6 3.3% 8 5.0% 13 4.5% 2 7.1%
伝統芸能や文化財の保存 51 2.6% 3 2.1% 6 2.2% 8 3.3% 6 4.0% 12 2.3% 5 2.7% 7 4.4% 3 1.0% 1 3.6%
慶弔の世話 99 5.0% 10 7.1% 16 6.0% 12 5.0% 9 6.0% 25 4.9% 7 3.8% 5 3.1% 14 4.9% 1 3.6%
防災（自然災害） 74 3.8% 1 0.7% 8 3.0% 8 3.3% 6 4.0% 19 3.7% 9 4.9% 8 5.0% 13 4.5% 2 7.1%
消防（予防・消火） 82 4.2% 5 3.5% 9 3.4% 8 3.3% 6 4.0% 23 4.5% 6 3.3% 8 5.0% 16 5.6% 1 3.6%
犯罪・非行の防止 31 1.6% 1 0.7% 4 1.5% 2 0.8% 3 2.0% 8 1.6% 3 1.6% 4 2.5% 5 1.7% 1 3.6%
交通安全の指導 47 2.4% 2 1.4% 7 2.6% 2 0.8% 5 3.3% 13 2.5% 4 2.2% 7 4.4% 7 2.4% 0 0.0%
掲示板の管理 81 4.1% 9 6.4% 13 4.9% 10 4.2% 4 2.7% 17 3.3% 5 2.7% 9 5.6% 14 4.9% 0 0.0%
集会所の管理 138 7.0% 11 7.8% 18 6.7% 19 7.9% 9 6.0% 35 6.8% 12 6.6% 11 6.9% 21 7.3% 2 7.1%
生活道路や街灯の管理 143 7.3% 12 8.5% 19 7.1% 20 8.4% 10 6.7% 34 6.6% 13 7.1% 10 6.3% 23 8.0% 2 7.1%
上下水道の管理 20 1.0% 0 0.0% 4 1.5% 2 0.8% 1 0.7% 8 1.6% 2 1.1% 0 0.0% 3 1.0% 0 0.0%
用水路の管理 109 5.5% 7 5.0% 13 4.9% 13 5.4% 8 5.3% 30 5.8% 13 7.1% 7 4.4% 17 5.9% 1 3.6%
墓地や寺社、教会の管理への協力 58 2.9% 5 3.5% 9 3.4% 8 3.3% 4 2.7% 18 3.5% 3 1.6% 2 1.3% 9 3.1% 0 0.0%
乳幼児の保育支援 6 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 2 0.4% 1 0.5% 2 1.3% 0 0.0% 0 0.0%
子育ての支援 18 0.9% 1 0.7% 4 1.5% 1 0.4% 1 0.7% 3 0.6% 3 1.6% 4 2.5% 1 0.3% 0 0.0%
男女共同参画の支援 15 0.8% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 2 1.3% 5 1.0% 4 2.2% 2 1.3% 1 0.3% 0 0.0%
高齢者の支援 79 4.0% 8 5.7% 12 4.5% 7 2.9% 4 2.7% 20 3.9% 6 3.3% 7 4.4% 14 4.9% 1 3.6%
障がい者の支援 14 0.7% 0 0.0% 2 0.7% 0 0.0% 2 1.3% 4 0.8% 0 0.0% 3 1.9% 2 0.7% 1 3.6%
児童の遊びや教育の支援 51 2.6% 4 2.8% 5 1.9% 5 2.1% 3 2.0% 18 3.5% 2 1.1% 4 2.5% 9 3.1% 1 3.6%
青少年の健全育成の支援 72 3.7% 10 7.1% 13 4.9% 11 4.6% 6 4.0% 19 3.7% 6 3.3% 2 1.3% 5 1.7% 0 0.0%
学校教育への支援 69 3.5% 4 2.8% 11 4.1% 11 4.6% 9 6.0% 11 2.1% 6 3.3% 7 4.4% 9 3.1% 1 3.6%
公害や騒音防止 20 1.0% 0 0.0% 5 1.9% 0 0.0% 2 1.3% 5 1.0% 4 2.2% 2 1.3% 2 0.7% 0 0.0%
リサイクルや省エネルギー 64 3.3% 5 3.5% 10 3.7% 10 4.2% 2 1.3% 19 3.7% 5 2.7% 2 1.3% 9 3.1% 2 7.1%
自然保護や環境教育 33 1.7% 1 0.7% 6 2.2% 2 0.8% 4 2.7% 8 1.6% 3 1.6% 3 1.9% 5 1.7% 1 3.6%
農林水産業の共同作業 48 2.4% 0 0.0% 6 2.2% 5 2.1% 6 4.0% 14 2.7% 6 3.3% 2 1.3% 8 2.8% 1 3.6%
まちづくりやまちおこし 35 1.8% 3 2.1% 4 1.5% 2 0.8% 4 2.7% 11 2.1% 4 2.2% 2 1.3% 4 1.4% 1 3.6%
国際交流への協力 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
選挙での候補者の支持 27 1.4% 0 0.0% 8 3.0% 1 0.4% 4 2.7% 7 1.4% 4 2.2% 1 0.6% 2 0.7% 0 0.0%
その他 1 0.1% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 3 0.2% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,968 100.0% 141 100.0% 268 100.0% 239 100.0% 150 100.0% 513 100.0% 182 100.0% 160 100.0% 287 100.0% 28 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,965 140 268 238 150 513 181 160 287 28

総計 桜岡校区 岩松校区 晴田校区 三里校区 三日月校区 牛津校区 砥川校区 芦刈校区 無回答

問15　貴行政区でどのような活動をおこなっていますか。（あてはまる活動すべての番号に○をつけてください。）

選択項目
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比
地域の清掃や美化 62 40.3% 3 23.1% 10 50.0% 7 30.4% 3 30.0% 20 57.1% 2 12.5% 5 45.5% 11 45.8% 1 50.0%
ごみ処理・収集 10 6.5% 1 7.7% 0 0.0% 3 13.0% 0 0.0% 4 11.4% 1 6.3% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%
地域トラブルの調整（隣家の騒音など） 3 1.9% 1 7.7% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%
祭りの実施 19 12.3% 4 30.8% 4 20.0% 3 13.0% 2 20.0% 4 11.4% 2 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
スポーツイベントや文化活動 3 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.7% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
伝統芸能や文化財の保存 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
慶弔の世話 1 0.6% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
防災（自然災害） 12 7.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 3 30.0% 0 0.0% 2 12.5% 1 9.1% 4 16.7% 1 50.0%
消防（予防・消火） 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0%
犯罪・非行の防止 3 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 2 5.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
交通安全の指導 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
掲示板の管理 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
集会所の管理 5 3.2% 1 7.7% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 12.5% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0%
生活道路や街灯の管理 2 1.3% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
上下水道の管理 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
用水路の管理 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%
墓地や寺社、教会の管理への協力 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
乳幼児の保育支援 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
子育ての支援 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
男女共同参画の支援 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
高齢者の支援 5 3.2% 0 0.0% 1 5.0% 1 4.3% 1 10.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%
障がい者の支援 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
児童の遊びや教育の支援 2 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%
青少年の健全育成の支援 4 2.6% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.7% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0%
学校教育への支援 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
公害や騒音防止 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
リサイクルや省エネルギー 1 0.6% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
自然保護や環境教育 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
農林水産業の共同作業 3 1.9% 0 0.0% 1 5.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
まちづくりやまちおこし 2 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
国際交流への協力 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
選挙での候補者の支持 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%
無回答 12 7.8% 1 7.7% 2 10.0% 2 8.7% 0 0.0% 1 2.9% 1 6.3% 2 18.2% 3 12.5% 0 0.0%
合計 154 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 23 100.0% 10 100.0% 35 100.0% 16 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 142 12 18 21 10 34 15 9 21 2

無回答総計 桜岡校区 岩松校区 晴田校区 三里校区 三日月校区 牛津校区 砥川校区 芦刈校区

問16-1　「問15」の活動のうち、貴行政区において最も重要な活動はどれだと思われますか。　（１位）

選択項目
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比
地域の清掃や美化 19 12.3% 3 23.1% 3 15.0% 2 8.7% 2 20.0% 4 11.4% 3 18.8% 1 9.1% 1 4.2% 0 0.0%
ごみ処理・収集 8 5.2% 0 0.0% 1 5.0% 5 21.7% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%
地域トラブルの調整（隣家の騒音など） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
祭りの実施 23 14.9% 2 15.4% 2 10.0% 1 4.3% 1 10.0% 10 28.6% 3 18.8% 2 18.2% 1 4.2% 1 50.0%
スポーツイベントや文化活動 9 5.8% 1 7.7% 0 0.0% 2 8.7% 0 0.0% 4 11.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 0 0.0%
伝統芸能や文化財の保存 2 1.3% 0 0.0% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
慶弔の世話 7 4.5% 1 7.7% 3 15.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%
防災（自然災害） 16 10.4% 0 0.0% 2 10.0% 1 4.3% 0 0.0% 2 5.7% 3 18.8% 3 27.3% 5 20.8% 0 0.0%
消防（予防・消火） 3 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 0 0.0%
犯罪・非行の防止 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%
交通安全の指導 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
掲示板の管理 1 0.6% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
集会所の管理 8 5.2% 2 15.4% 0 0.0% 2 8.7% 0 0.0% 2 5.7% 1 6.3% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%
生活道路や街灯の管理 11 7.1% 0 0.0% 1 5.0% 2 8.7% 1 10.0% 2 5.7% 1 6.3% 1 9.1% 3 12.5% 0 0.0%
上下水道の管理 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
用水路の管理 12 7.8% 0 0.0% 2 10.0% 2 8.7% 3 30.0% 1 2.9% 1 6.3% 0 0.0% 3 12.5% 0 0.0%
墓地や寺社、教会の管理への協力 2 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
乳幼児の保育支援 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
子育ての支援 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
男女共同参画の支援 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
高齢者の支援 11 7.1% 1 7.7% 0 0.0% 2 8.7% 0 0.0% 4 11.4% 2 12.5% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0%
障がい者の支援 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
児童の遊びや教育の支援 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
青少年の健全育成の支援 2 1.3% 1 7.7% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
学校教育への支援 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
公害や騒音防止 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
リサイクルや省エネルギー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
自然保護や環境教育 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
農林水産業の共同作業 2 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
まちづくりやまちおこし 2 1.3% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
国際交流への協力 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
選挙での候補者の支持 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%
無回答 12 7.8% 1 7.7% 2 10.0% 2 8.7% 0 0.0% 1 2.9% 1 6.3% 2 18.2% 3 12.5% 0 0.0%
合計 154 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 23 100.0% 10 100.0% 35 100.0% 16 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 142 12 18 21 10 34 15 9 21 2

総計 桜岡校区 岩松校区 晴田校区 三里校区 三日月校区 牛津校区 砥川校区 芦刈校区 無回答

問16-2　「問15」の活動のうち、貴行政区において最も重要な活動はどれだと思われますか。　（２位）

選択項目
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比
地域の清掃や美化 15 9.7% 1 7.7% 0 0.0% 3 13.0% 2 20.0% 3 8.6% 4 25.0% 0 0.0% 2 8.3% 0 0.0%
ごみ処理・収集 2 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%
地域トラブルの調整（隣家の騒音など） 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
祭りの実施 11 7.1% 0 0.0% 3 15.0% 3 13.0% 0 0.0% 2 5.7% 1 6.3% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0%
スポーツイベントや文化活動 6 3.9% 0 0.0% 1 5.0% 1 4.3% 0 0.0% 2 5.7% 0 0.0% 1 9.1% 1 4.2% 0 0.0%
伝統芸能や文化財の保存 4 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 10.0% 1 2.9% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0%
慶弔の世話 10 6.5% 1 7.7% 2 10.0% 1 4.3% 1 10.0% 2 5.7% 2 12.5% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0%
防災（自然災害） 8 5.2% 1 7.7% 1 5.0% 1 4.3% 1 10.0% 3 8.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%
消防（予防・消火） 2 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
犯罪・非行の防止 3 1.9% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%
交通安全の指導 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
掲示板の管理 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
集会所の管理 12 7.8% 1 7.7% 0 0.0% 1 4.3% 1 10.0% 4 11.4% 1 6.3% 1 9.1% 2 8.3% 1 50.0%
生活道路や街灯の管理 11 7.1% 1 7.7% 1 5.0% 2 8.7% 0 0.0% 1 2.9% 2 12.5% 1 9.1% 3 12.5% 0 0.0%
上下水道の管理 1 0.6% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
用水路の管理 10 6.5% 0 0.0% 2 10.0% 1 4.3% 0 0.0% 3 8.6% 1 6.3% 0 0.0% 2 8.3% 1 50.0%
墓地や寺社、教会の管理への協力 3 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%
乳幼児の保育支援 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
子育ての支援 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
男女共同参画の支援 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
高齢者の支援 14 9.1% 3 23.1% 3 15.0% 1 4.3% 1 10.0% 2 5.7% 0 0.0% 1 9.1% 3 12.5% 0 0.0%
障がい者の支援 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
児童の遊びや教育の支援 3 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 2 5.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
青少年の健全育成の支援 8 5.2% 2 15.4% 1 5.0% 1 4.3% 0 0.0% 2 5.7% 0 0.0% 1 9.1% 1 4.2% 0 0.0%
学校教育への支援 3 1.9% 0 0.0% 1 5.0% 1 4.3% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
公害や騒音防止 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
リサイクルや省エネルギー 3 1.9% 1 7.7% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
自然保護や環境教育 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
農林水産業の共同作業 6 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 2 5.7% 1 6.3% 0 0.0% 2 8.3% 0 0.0%
まちづくりやまちおこし 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
国際交流への協力 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
選挙での候補者の支持 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%
無回答 13 8.4% 1 7.7% 2 10.0% 3 13.0% 0 0.0% 1 2.9% 1 6.3% 2 18.2% 3 12.5% 0 0.0%
合計 154 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 23 100.0% 10 100.0% 35 100.0% 16 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 141 12 18 20 10 34 15 9 21 2

総計 桜岡校区 岩松校区 晴田校区 三里校区 三日月校区 牛津校区 砥川校区 芦刈校区 無回答

問16-3　「問15」の活動のうち、貴行政区において最も重要な活動はどれだと思われますか。　（３位）

選択項目
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問17　貴行政区の行動や活動に対し、住民の協力は積極的ですか。

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比
積極的である 48 31.2% 3 23.1% 7 35.0% 4 17.4% 5 50.0% 11 31.4% 1 6.3% 7 63.6% 9 37.5% 1 50.0%
比較的積極的である 79 51.3% 7 53.8% 10 50.0% 15 65.2% 5 50.0% 16 45.7% 10 62.5% 3 27.3% 12 50.0% 1 50.0%
あまり積極的ではない 21 13.6% 2 15.4% 2 10.0% 3 13.0% 0 0.0% 7 20.0% 3 18.8% 1 9.1% 3 12.5% 0 0.0%
積極的ではない 2 1.3% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 4 2.6% 1 7.7% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 1 2.9% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 154 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 23 100.0% 10 100.0% 35 100.0% 16 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 150 12 20 22 10 34 15 11 24 2

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比
役員の引き受け手がない 64 18.2% 8 22.2% 8 19.0% 8 16.0% 3 13.0% 18 21.7% 6 15.0% 6 25.0% 6 12.0% 1 25.0%
未加入者の増加 9 2.6% 3 8.3% 1 2.4% 2 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.0% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0%
高齢化 98 27.8% 8 22.2% 13 31.0% 13 26.0% 9 39.1% 20 24.1% 12 30.0% 8 33.3% 14 28.0% 1 25.0%
参加意識が低い 34 9.7% 3 8.3% 6 14.3% 6 12.0% 0 0.0% 10 12.0% 3 7.5% 2 8.3% 3 6.0% 1 25.0%
役員の負担が大きい 50 14.2% 3 8.3% 5 11.9% 7 14.0% 5 21.7% 12 14.5% 5 12.5% 2 8.3% 11 22.0% 0 0.0%
地域住民の協力が得にくい 15 4.3% 2 5.6% 2 4.8% 3 6.0% 0 0.0% 4 4.8% 2 5.0% 0 0.0% 1 2.0% 1 25.0%
活動がマンネリ化している 24 6.8% 2 5.6% 3 7.1% 4 8.0% 2 8.7% 8 9.6% 2 5.0% 3 12.5% 0 0.0% 0 0.0%
活動経費が足りない 26 7.4% 2 5.6% 2 4.8% 3 6.0% 3 13.0% 6 7.2% 1 2.5% 0 0.0% 9 18.0% 0 0.0%
特に問題はない 17 4.8% 0 0.0% 2 4.8% 0 0.0% 1 4.3% 2 2.4% 4 10.0% 3 12.5% 5 10.0% 0 0.0%
その他 11 3.1% 4 11.1% 0 0.0% 2 4.0% 0 0.0% 3 3.6% 2 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 4 1.1% 1 2.8% 0 0.0% 2 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 352 100.0% 36 100.0% 42 100.0% 50 100.0% 23 100.0% 83 100.0% 40 100.0% 24 100.0% 50 100.0% 4 100.0%
回答者数（合計－無回答） 348 35 42 48 23 83 39 24 50 4

三日月校区 牛津校区 砥川校区 芦刈校区 無回答

総計 桜岡校区 岩松校区 晴田校区 三里校区

総計 桜岡校区

問18　貴行政区の活動で、どのような問題点がありますか。（あてはまるものすべてに○をつけてください。）

三日月校区 牛津校区 砥川校区 芦刈校区

岩松校区 晴田校区 三里校区

無回答

選択項目

選択項目

11 ページ 行政区(自治会)アンケート　クロス集計



件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比
地域内の住民の親睦を深めること 79 51.3% 7 53.8% 11 55.0% 12 52.2% 5 50.0% 22 62.9% 9 56.3% 7 63.6% 6 25.0% 0 0.0%
地域における生活環境の維持管理 52 33.8% 4 30.8% 8 40.0% 7 30.4% 3 30.0% 9 25.7% 5 31.3% 3 27.3% 12 50.0% 1 50.0%
地域の問題への自主的取り組み 8 5.2% 0 0.0% 1 5.0% 1 4.3% 1 10.0% 2 5.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 1 50.0%
市町村に対する協力 2 1.3% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%
市町村への要望や働きかけ 9 5.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.7% 1 10.0% 2 5.7% 1 6.3% 1 9.1% 2 8.3% 0 0.0%
その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 4 2.6% 1 7.7% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%
合計 154 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 23 100.0% 10 100.0% 35 100.0% 16 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 150 12 20 22 10 35 15 11 23 2

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比
地域内の住民の親睦を深めること 15 9.7% 2 15.4% 0 0.0% 1 4.3% 2 20.0% 7 20.0% 1 6.3% 1 9.1% 0 0.0% 1 50.0%
地域における生活環境の維持管理 49 31.8% 4 30.8% 8 40.0% 6 26.1% 2 20.0% 16 45.7% 5 31.3% 3 27.3% 5 20.8% 0 0.0%
地域の問題への自主的取り組み 44 28.6% 2 15.4% 6 30.0% 9 39.1% 3 30.0% 6 17.1% 5 31.3% 5 45.5% 8 33.3% 0 0.0%
市町村に対する協力 9 5.8% 0 0.0% 1 5.0% 1 4.3% 2 20.0% 2 5.7% 1 6.3% 1 9.1% 1 4.2% 0 0.0%
市町村への要望や働きかけ 28 18.2% 3 23.1% 4 20.0% 3 13.0% 1 10.0% 4 11.4% 3 18.8% 1 9.1% 8 33.3% 1 50.0%
その他 2 1.3% 1 7.7% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 7 4.5% 1 7.7% 1 5.0% 2 8.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 2 8.3% 0 0.0%
合計 154 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 23 100.0% 10 100.0% 35 100.0% 16 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 147 12 19 21 10 35 15 11 22 2

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比
現状のままで良い 29 10.1% 4 15.4% 7 18.9% 3 7.7% 0 0.0% 7 10.9% 1 3.2% 1 4.8% 6 13.6% 0 0.0%
活動経費についての助成 74 25.8% 5 19.2% 7 18.9% 9 23.1% 7 33.3% 17 26.6% 6 19.4% 7 33.3% 16 36.4% 0 0.0%
活動事例や助成情報の提供 79 27.5% 6 23.1% 10 27.0% 12 30.8% 6 28.6% 21 32.8% 10 32.3% 4 19.0% 8 18.2% 2 50.0%
他の行政区とのネットワーク 26 9.1% 3 11.5% 6 16.2% 2 5.1% 1 4.8% 7 10.9% 3 9.7% 2 9.5% 2 4.5% 0 0.0%
市職員の積極的な地域活動の関わり 71 24.7% 7 26.9% 6 16.2% 12 30.8% 7 33.3% 10 15.6% 9 29.0% 7 33.3% 11 25.0% 2 50.0%
その他 3 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.1% 1 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 5 1.7% 1 3.8% 1 2.7% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0%
合計 287 100.0% 26 100.0% 37 100.0% 39 100.0% 21 100.0% 64 100.0% 31 100.0% 21 100.0% 44 100.0% 4 100.0%
回答者数（合計－無回答） 282 25 36 38 21 64 30 21 43 4

岩松校区 晴田校区 三里校区

芦刈校区 無回答

三日月校区 牛津校区 砥川校区 芦刈校区 無回答

総計 桜岡校区 岩松校区 晴田校区 三里校区

三日月校区 牛津校区 砥川校区 芦刈校区

問19-1　次にあげる中で、行政区の役割として重要なものはどれですか。　（１位）

問19-2　次にあげる中で、行政区の役割として重要なものはどれですか。　（２位）

無回答総計 桜岡校区
選択項目

選択項目

選択項目

問20　行政区において、市からどのような支援が必要だと思われますか。（あてはまるものすべてに○をつけてください。）

総計 桜岡校区 岩松校区 晴田校区 三里校区

三日月校区 牛津校区 砥川校区
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